

हत्या मामले में तीन और आरोपी गिरफ्तार

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): पुलिस अधीक्षक डॉ. आरिंद जी के नेतृत्व में आरक्षक व अधीक्षकों के हस्ताक्षर... अजीत समाचार

सदिग्ध परिस्थितियों में गोली लगने से वकील की मौत

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): शहर के मुल्तानी कॉलेज में रात को एक एम्बुलेंस को सदिग्ध परिस्थितियों में गोली लगी... अजीत समाचार

धौलू स्कूल के विद्यार्थियों ने युवा संसद कार्यक्रम में अपनी प्रतिभा दिखाई



पूजा, 20 अक्टूबर (विशेष रिपोर्ट): राजकीय कनिष्ठ प्रारंभिक विद्यालय धौलू में कक्षागत स्तर पर युवा संसद कार्यक्रम का आयोजन किया गया... अजीत समाचार

स्कॉपीयों में घूम रहे दो युवकों से हथियार बरामद

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): सिरसा के दो युवकों से घूम रहे दो स्कॉपीयों में घूम रहे दो युवकों से हथियार बरामद... अजीत समाचार

लिपिक ने लगाया विभाग को 14.22 लाख का चूना

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): सिरसा के एक लिपिक ने विभाग को 14.22 लाख का चूना लगाया... अजीत समाचार

सदिग्ध परिस्थितियों में दो युवतियां लापता

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): शहर के नगरपालिका में दो युवतियों का सदिग्ध परिस्थितियों में लापता होना... अजीत समाचार

किसान पराली का प्रबंधन कर रहे अतिरिक्त कर्मि: गुप्ता

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): किसान पराली का प्रबंधन करने के लिए अतिरिक्त कर्मियों का नियुक्त किया जा रहा है... अजीत समाचार

शहर की सफाई व्यवस्था को बनाया जाए सुदृढ़: आयुक्त

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): शहर की सफाई व्यवस्था को सुदृढ़ बनाने के लिए आयुक्त का निर्देश... अजीत समाचार

सिरसा की ग्राम पंचायतें ड्रॉ ऑफ लाट से हुई आरक्षित: एसडीएम

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): सिरसा की ग्राम पंचायतें ड्रॉ ऑफ लाट से सुरक्षित रखी गई हैं... अजीत समाचार

सफाई कर्मचारी दूसरे महीने भी रहे हड़ताल पर

पूजा, 20 अक्टूबर (विशेष रिपोर्ट): सफाई कर्मचारियों की हड़ताल का दूसरा महीना शुरू हो चुका है... अजीत समाचार

कल तक मिलेंगे पराली प्रबंधन कृषि संघ/गाथीनों के परमिट

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): किसानों को पराली प्रबंधन के लिए परमिट मिलाने का निर्देश... अजीत समाचार

सिखों के आंदोलन में युवा

सिरसा, 20 अक्टूबर (संजय कुमार/पुणेद पंजीयवालिन्): सिखों के आंदोलन में युवाओं का सक्रिय भाग लेना... अजीत समाचार

रेल विद्युतीकरण, अखाला छावनी. भारतीय रेलवे. 25 किलो वॉल्टेज का प्रवेश. सड़क अग्रगण्यता को रोका जाता है.

रेल विद्युतीकरण, अखाला छावनी. भारतीय रेलवे. 25 किलो वॉल्टेज का प्रवेश. सड़क अग्रगण्यता को रोका जाता है.

पूनावाला हाऊसिंग फाईनान्स लिमिटेड. पूनावाला हाऊसिंग फाईनान्स लिमिटेड. पूनावाला हाऊसिंग फाईनान्स लिमिटेड.